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I) Ważne ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa 

➢ Przeczytaj wszystkie ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa, instrukcje, ilustracje i 

specyfikacje dołączone do tego elektronarzędzia. Niezastosowanie się do 

wszystkich instrukcji wymienionych poniżej może spowodować porażenie prądem, 

pożar i/lub poważne obrażenia. 

➢ Przed użyciem produktu należy postępować zgodnie z poniższymi instrukcjami: 

➢ Utrzymuj miejsce pracy w czystości i dobrze oświetlone. Zagracone lub ciemne obszary 
sprzyjają wypadkom. 

➢ Nie używaj elektronarzędzi w atmosferze zagrożonej wybuchem, na przykład w 

obecności łatwopalnych cieczy, gazów lub pyłów. Elektronarzędzia wytwarzają 

iskry, które mogą spowodować zapalenie pyłu lub oparów. 

➢ Trzymaj dzieci i osoby postronne z daleka podczas obsługi elektronarzędzia. 

Rozproszenie uwagi może spowodować utratę kontroli. 

➢ Zachowaj czujność, uważaj, co robisz i kieruj się zdrowym rozsądkiem podczas 

obsługi elektronarzędzia. Nie używaj elektronarzędzia, gdy jesteś zmęczony lub pod 

wpływem narkotyków, alkoholu lub leków. 

➢ Używaj środków ochrony osobistej, takich jak maska przeciwpyłowa, 

antypoślizgowe obuwie ochronne, kask lub ochronniki słuchu stosowane w 

odpowiednich warunkach zmniejszą obrażenia ciała. 

➢ Zapobiegaj niezamierzonemu uruchomieniu. Przed podłączeniem narzędzia do 

źródła zasilania i/lub akumulatora, podniesieniem lub przenoszeniem narzędzia 

upewnij się, że przełącznik znajduje się w pozycji wyłączonej. 

➢ Nie przesadzaj. Przez cały czas utrzymuj właściwą postawę i równowagę. 

Umożliwia to lepszą kontrolę nad elektronarzędziem w nieoczekiwanych 

sytuacjach. 

➢ Ubierz się odpowiednio. Nie noś luźnej odzieży ani biżuterii. Trzymaj włosy i 

ubranie z dala od ruchomych części. Luźne ubrania, biżuteria lub długie włosy mogą 

zostać wciągnięte przez ruchome części. 

➢ Używaj elektronarzędzi wyłącznie z właściwymi bateriami suchymi AA. Użycie 

innego akumulatora może spowodować ryzyko obrażeń i pożaru. 

➢ Gdy bateria nie jest używana, trzymaj ją z dala od innych metalowych przedmiotów, 

takich jak spinacze do papieru, monety, klucze, gwoździe, śruby lub inne małe 

metalowe przedmioty, które mogą spowodować połączenie między terminalami. 

➢ Oddawaj elektronarzędzie do serwisu wykwalifikowanemu serwisantowi, używając 

wyłącznie identycznych części zamienne. Zapewni to zachowanie bezpieczeństwa 

elektronarzędzia. 
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6. 300ml  

7. Przycisk 

8. Przełącznik wymiany 

1. Tłok 

2. Uchwyt tłoka 

3. Przycisk startu 

4. Przełącznik spustu 

5. Bateria 

II) SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
 

Napięcie: 21V  Zasilanie: Bateria – 2000mAh 

Prędkość 95mm/min Moc nacisku: 120kgs 

Prąd roboczy: 2A Czas pracy: 4 hours 

Prąd diody 250mA Temperatura barwy: 6000-6500K 

Lumeny LED: 500lm Wyświetlacz LED: 70-75Ra 
 

III) Opis funkcjonalny: 
 

1. ZASTOSOWANIE 

➢ Możesz używać tego narzędzia do następujących celów: 

➢ Uszczelnianie pęknięć, aby zatrzymać klimatyzowane powietrze w domu, 

jednocześnie utrzymując nieklimatyzowane powietrze na zewnątrz, zwiększając 

efektywność energetyczną domu. 

➢ Uzupełnianie ubytków i pęknięć przed malowaniem. 

➢ Tworzenie bariery dla wilgoci wokół obszarów, które mogą zostać uszkodzone przez 
wodę. 

➢ Uszczelnianie pęknięć, aby zapobiec przedostawaniu się owadów do wnętrza domu. 

➢ Nakładanie kleju. 

 
2. SZCZEGÓŁY PRODUKTU 

 

 
 



4  

IV) INSTRUKCJA OBSŁUGI 
 

1. ABY ZAINSTALOWAĆ BATERIĘ 

➢ Dociśnij akumulator do spodu pistoletu. 
 
 
 

 
 

2. MONTAŻ I WYMIANA BELKI 
 
 

 

➢ Aby zamontować lufę na nabój 300ml wystarczy włożyć lufę w bagnet pod kątem 

90° i obrócić ją z powrotem do momentu usłyszenia dźwięku, czyli zakończenia 

mocowania 
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➢ W ten sposób otrzymasz pistolet do klejenia o pojemności 300ml. 
 
 

 

➢ Aby wyjąć cylinder z wkładem 300 ml, lekko pociągnij przełącznik wymiany pojemnika 
do tyłu, jednocześnie obróć lufę o 90° i wyciągnij ją. 

 

 

 
 

3. URUCHOMIENIE/ZATRZYMANIE PISTOLETU DO USZCZELNIANIA 
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➢ Aby włączyć pistolet do uszczelniania, naciśnij spust przełącznika, a następnie 
popchnij uchwyt. 

➢ Aby WYŁĄCZYĆ pistolet do uszczelniania, zwolnij spust przełącznika. 

4. NAKŁADANIE USZCZELNIENIA 
 

➢ Usuwanie kurzu, brudu i resztek starego uszczelnienia. Upewnij się, że obszar, który 

ma być uszczelniony, jest czysty i suchy. 

➢ Trzymaj pistolet pod niewielkim kątem. Jeżeli wypełniasz szczelinę, włóż wylewkę 

w szczelinę, jeśli to możliwe; w przeciwnym razie przesuń pistolet do uszczelniania 

po powierzchni. 

➢ Naciśnij spust, umożliwiając wypchnięcie masy uszczelniającej z końcówki rurki. 

➢ Jeśli pasek masy uszczelniającej jest zbyt wąski, należy ponownie przyciąć dyszę, 

aby uzyskać większy otwór. Lepiej jednak nałożyć cienką warstwę masy 

uszczelniającej i w razie potrzeby dodać jej trochę więcej, niż nałożyć za dużo i 

próbować usunąć nadmiar. 

➢ Jeśli jest zablokowany, możesz zwolnić spust przełącznika, a tłok zostanie 

automatycznie odblokowany i wycofany, sprawdź i upewnij się, że: 
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a) Końcówka dyszy jest przecięta. 

b) Wewnętrzna uszczelka w rurze uszczelniającej jest uszkodzona. 

c) Utwardzony materiał usuwa się z dyszy. 

d) Rurka uszczelniająca nie jest uszkodzona ani zamarznięta. 

e) Tłok jest wolny od materiałów uszczelniających i klejących. 

f) Jeśli silnik nadal się wyłącza, wypróbuj inną tubkę materiału lub zanieś 

narzędzie do autoryzowanego centrum serwisowego. 

➢ Ostrożnie przesuwaj pistolet do uszczelniania w równym tempie wzdłuż szczeliny, 

która ma zostać wypełniona, jednocześnie wciskając spust przełącznika. Upewnij 

się, że masa uszczelniająca ma pełny kontakt z obiema powierzchniami aplikacji. 

Jeśli to konieczne, użyj palca, aby delikatnie wcisnąć uszczelkę w róg lub pęknięcie. 

 

V) Konserwacja 

➢ Podczas serwisowania należy używać wyłącznie identycznych części zamiennych. 

Użycie jakichkolwiek innych części może stworzyć zagrożenie lub spowodować 

uszkodzenie produktu. 

➢ Aby uniknąć poważnych obrażeń ciała, podczas czyszczenia lub konserwacji należy 

zawsze wyjmować baterie z produktu. 

➢ Unikaj stosowania rozpuszczalników podczas czyszczenia części plastikowych. 

Większość tworzyw sztucznych jest podatna na uszkodzenia spowodowane 

różnego rodzaju rozpuszczalnikami dostępnymi w handlu i może ulec uszkodzeniu 

w wyniku ich użycia. Używaj czystej odzieży, aby usunąć brud, kurz, olej, tłuszcz itp. 

➢ Nigdy nie dopuszczaj do kontaktu płynów hamulcowych, benzyny, produktów na 

bazie ropy naftowej, olejów penetrujących itp. z częściami z tworzyw sztucznych. 

Substancje chemiczne mogą uszkodzić, osłabić lub zniszczyć tworzywa sztuczne, co 

może skutkować poważnymi obrażeniami ciała. 
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DEKLARACJA ZGODNOŚCI 
Według ISO/IEC Guide 22 i EN 45014 

 
Producent: Foreintrade S.A 
Adres producenta:  JANÓWEK, UL.MODRZEWIOWA 54  05-555 TARCZYN 
 

DEKLARUJEMY, ŻE PRODUKT JEST ZGODNY Z NORMAMI EUROPEJSKIMI 
 
Nazwa Produktu: Wyciskacz do mas na baterie (oznaczona znakiem towarowym Kraft&Dele) 
Model (oznaczenia handlowe):  KD10783 
  21V 2000mAh 
Deklaracja:  
 Wyrób do którego odnosi się niniejsza deklaracja spełnia wymagania Dyrektyw WE: 

1. 2014/30/EU EMC Directive 

2. 2006/42/EC Directive 

Według norm: 
EN IEC 55014-1:2021 
EN IEC 55014-2:2021 
EN 62841-1:2015+A11:2022 
EN ISO 12100:2010 
 
Certyfikat o numerze SHEM23040023740PTC wydany przez SGS-CSTC Standards Technical Services Co., Ltd z 
dnia 15-5-2023. 
 
Osoba odpowiedzialna za prowadzenie dokumentacji technicznej: Ma Dong Hui,  JANÓWEK, 
UL.MODRZEWIOWA 54  05-555 TARCZYN 
 
  
 Ma dong Hui, Tarczyn, 25.3.2024                                                                                      

➢  


